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Hver påske blir jeg igjen slått av den underlige slutten 
på påskeevangeliet hos Markus. Kvinnene kom til en 
tom grav og møtte engler som sa: «Vær ikke forferdet! 
Dere leter etter Jesus fra Nasaret, den korsfestede. 
Han er stått opp, han er ikke her. Se, der er stedet hvor 
de la ham.» 

På tross av disse trøsterike ordene står det til slutt at 
de flyktet bort fra graven. De sa ikke et ord til noen, 
for de var redde. 
Tvilen og mørket var så knugende, og sorgen så 
ugjennomtrengelig. Det var først da de møtte ham 
ansikt til ansikt at det løsnet. 

Det er som når det regntunge, trykkende skydekket 
plutselig sprekker opp, takket være et vindkast som 
først åpner en rift, nok til at sola flommer inn. Sola feier 
himmelen ren, og så ser du alt opplyst, som nyskapt. 

Forfatteren C.S. Lewis sa: «Jeg tror på kristendommen 
slik jeg tror at sola har stått opp: ikke bare fordi jeg ser 
det, men fordi ved den ser jeg alt annet.» 
Det er så lett å venne seg til tvilen og vantroen, slutte 
fred med det tunge skydekket, og akseptere at døden 
får det siste ordet. Men også denne påsken bryter lyset 

fram og engelens budskap slippes løs på oss: Han er 
oppstanden, han er ikke her! 
Det er lite sannsynlig at all tvil og alt mørke momen-
tant feies bort straks budskapet lyder. Men disiplene 
fortsatte å møtes likevel. Det var ikke som å skru på 
en bryter og så flommet lyset inn. Nei, de kom med 
sin tvil og sin sorg. Og gjennom stengte dører kom den 
oppstandne til dem. Det håpet de forkynte, var en kraft 
som etter hvert rokket imperiet. Det nådde verdensdel 
etter verdensdel. 

Gleden og håpet som gryr fra den tomme graven og 
møtet med den oppstandne har overlevd gjennom 
skiftende kår i to tusen år. Millioner har opplevd det 
samme som C.S. Lewis, at troen kaster et lys over hele 
tilværelsen og gir et perspektiv som hjelper meg å holde 
ut midt i det meningsløse. 

Jeg ønsker deg en 
glederik påske!

 Jan Otto Myrseth,
Biskop 

FRA REDAKTØREN
Jeg retter en stor TAKK til alle som bidrar til å holde menighetsbladet i gang! Det er viktig at bladet viser bredden 
i det som skjer og har stoff som er gjenkjennelig for alle. Dette nummeret er i stor grad preget av bilder fra 
noe av den rike virksomheten som skjer i våre lokaliteter.
Redaksjonen består nå av bare tre, mot fire som er ønskelig. Trond Grimstad har flyttet, vi takker for alt han har 
bidratt med for menighetsbladet og i vår menighet. Takk også til hans kone Sylvi for ulike oppgaver hun har utført.
Vi trenger flere ombærere, flere givere, flere som er villige til å gi av sin tid til det beste for alle på denne siden av elva!

Sola har stått opp 
– og Jesus lever!
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Påskenattsmesse
Påsken er en av de tre store høytidene i kirken. I mange hundre år har kirken 
begynt feiringen av Jesu oppstandelse natten til påskedag. Mjøndalen og Nedre Eiker 
menigheter har i mange år feiret denne messen i Nedre Eiker kirke. Vi begynner 
i en mørklagt kirke. Alle har på forhånd fått utdelt et lys. Påskelyset bæres inn og 
menigheten får sine lys tent fra det. Bæreren roper tre ganger. «Kristus, verdens lys» 
og menigheten svarer: «Gud være lovet!» (Påskelyset er tent hele påsketiden, senere 
ved dåp, konfirmasjon og gravferd). Bibeltekster blir lest, salmer sunget og lysekro-
nene tennes, alteret som har vært skjult under et sort klede, blir dekket, prestene 
ifører seg hvite stolaer og messehagler, kirkeklokkene føyer seg inn i ritualene. 
Påskenattsmessen var den store dåpsgudstjenesten. Det er den fremdeles såfremt 
konfirmanter eller voksne ønsker dåp. Messen avsluttes med salmevandring i kirken 
og ut på kirkebakken, der en roper «Kristus er oppstanden!» tre ganger og får 
tilsvaret: «Ja, han er sannelig oppstanden!»

Vel møtt til en annerledes og tankevekkende gudstjenestefeiring 
4. april kl 23.00 i Nedre Eiker kirke. 

Hyggekveld på Gustavas kafé
To ganger i året inviterer kvinneforeningen GUSTAVAS ETTERFØLGERE til hyggekveld. 
ALLE, uansett menighetstilhørighet, alder og kjønn, er velkommen til et sosialt 
samvær, med prat og sang, kaffe og noe å bite i, og samling om et tema. 
Denne gangen forteller Ståle Berdal om bier og birøkt, og kjenner vi ham rett, 
har han med seg honning! Selvsagt har vi utlodning også!

Sett av torsdag 9. april kl 18.00 i Nedre Eiker menighetssenter.

Solberg kapell – Fredtun
Når dette leses er «Solberg kapell, Fredtun» ikke lenger gudstjenestested i Nedre Eiker menighet. 
Kapellet avvigsles søndag 22. mars og er allerede solgt. Bygningen er gammel, bygd i 1899 som 
forsamlingslokale for Solbergelva og, ikke minst for arbeiderne ved spinneriet.   
Men vedlikeholdsutgiftene er store, og det er etter hvert blitt færre aktiviteter. Thea Haug, gift med 
trelasthandler Svend Haug i Drammen, var drivkraften i byggingen av Fredtun. Ekteparet bygde og 
eide også Villa Fridheim ved Krøderfjorden. Den 24. mars 1968 ble Fredtun innviet til kapell av biskop 
Dagfinn Hauge og fikk benevnelsen «Solberg kapell, Fredtun.»
For de som er interessert i kapellets interessante historie, anbefales Reidar Lunds artikkel i jubileumsboken 
«Folkekirken i bygdefolkets hjerter.» Den er til salg ved prestekontorene i Menighetssenteret.

BILDEHJØRNE

TH
O
M
A
S Thomas W. Røkeberg 
er en ivrig hobby-
fotograf. 

Her er Solberg kapell 
fotografert en kjølig  
vinterkveld.

Russisk ikon, palmesøndag motiv. 
Foto: Anne G. Wollertsen
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«Funkisen»
På Solberghytta, bygget i 1934 og 
kalt Funkisen etter sitt tidsriktige 
funkispreg, var det servering til opp 
på 1950-tallet. Stedet lå ved Kulpen i 
Mellomdammen på Solbergskauen, 
og her kunne det kry av folk i påsken. 
Da kunne det gå med riktig mange 
flasker Solo og Cola samt annet godt.
Hytta ved Mellomdammen var et 
kjent og kjært serveringssted for 
mange solbergelvinger i 1940- og 
50-åra. Stedet ble drevet av Martin og 
Gerda Danielsen, og hytta besto av 
seks rom i to etasjer. Der var peises-
tue, kjøkken, kammers og en liten 

butikk med ekspedisjonsluke hvor 
det ble solgt øl, brus, bakervarer, 
sjokolade, sigaretter og skismurning. 
I tillegg til hovedhytta var der også 
fjøs og stall.
Fru Danielsen arbeidet på Solberg 
Spinneri, og gikk opp og ned til 
bygda hver dag. Familien bodde på 
Solberghytta fra 1934 til 1948, etter 
dette var hytta kun åpen i helgene 
fram til ut i 1950-åra.

Flyslipp reddet påsken!
I «gamle dager» kunne som sagt 
vintrene ofte skilte med gode 
snøforhold. Og 1951 var det så mye 

snø at vertskapet måtte få forsyn-
inger fløyet inn med en dobbelt-
dekker i stedet for fraktet med hest, 
som var vanlig.

Ungene på Solberg skole fikk jobben 
med å tråkke flystripe på Mellom-
dammen. Først på ski opp åsen, og så 
var det tråkking på dammen. Sikkert 
et kjærkomment avbrekk fra en 
vanlig skoledag!

Flyet, en dobbeltdekker, fløy fra 
Lierstranda med flyveren Knut 
Espedal ved spakene. Dermed 
var påsken 1951 redda for både 
hytteeiere og skautravere. Det ble 

Påske i marka
I «gamle dager», da det gjerne var rikelig med snø i 
marka, kunne skigåere og hytteeiere stikke innom flere 
populære serveringsteder både for å slukke tørsten og få 
seg litt fast føde i magen, helst i helgene. 

Solberghytta. Foto: Eikerarkiv.no Flyet på Nerdammen. Foto: Eikerarkiv.no
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flere flyturer den dagen inn til 
Solberghytta, og følgende artikkel 
sto å lese i avisa «Fremtiden» 8. mars 
1951: 
«Ett av bryggeriene i Drammen sender i 
dag 40 kasser øl og mineralvann pr. fly 
til Solberghytta i Drammens nordmark. 
Eieren av hytta har forgjeves forsøkt å 
komme fram med hest og slede, men 
snømengdene er for store. Det ble foretatt 
prøveflyvning i går, og det viste seg mulig 
å lande på det mellomste av Solbergvan-
nene. I formiddag ble transporten satt i 
gang, og i løpet av dagen vil Solberghytta 
stå klar for påsken hva øl og mineral-
vann angår».

Følgende kan leses i hytteboka til 
Solberg Hytteeierforening, fra hytta 
“Tjerngløtt”: “Klokken 09.30 hørte 
Alvilde Andersen flydur og heiste flagget. 
Hun løp etter Harriet Larsen som så vidt 
fikk klint noe rødt på leppene før de skled 
ned på stranda. Flyet landet ved stranden 
og flyveren lignet en “Clark Gable”, sa 
Harriet Larsen”.

I 1962 var Solberghytta historie. 
Da ble den revet av speidere i 
Drammen som skulle bruke materi-
alene til speiderhytta ved turhe-
isen. Dette ble det aldri noe av, og 
materialene ble solgt videre til Harry 
Martinsen og benyttet til bygging av 
en annen hytta i marka.
Du kan ennå se grunnmurene etter 
det populære stedet, selv om tuftene 
nå trues av gjengroing. Den gamle 
tomta etter Solberghytta var ellers 
i mange år fast samlingsplass for 
Solberg Hytteeierforenings Sankt 
Hans-fest.

Også på Gravningsstølen øst ved 
Gravningen var det i perioden 1935 – 
1940 mulig å få kjøpt seg en matbit og 
noe leskende. 
I dag er det ingen serveringssteder 
igjen på Solbergskauen, men lenger 
øst i Drammensmarka ligger Tverken. 
På Mjøndalsskauen har MIF-hytta 
(innviet 1937) åpent i helgene i 
vintersesongen.

Skirenn fra regnmåler´n
Regnmåler´n er en nedbørsmåler 
som ble oppsatt antagelig i 1920-åra i 
forbindelse med dammene Mellom-
dammen og Nerdammen. Den ligger 
godt oppi åsen nord for stien mot 
Tretjernsåsen fra dammane, og ble 
trolig tømt og driftet av damvokteren. 
Der i åsen arrangerte Losje Bikuben 
(IOGT) i Solbergelva utfor-renn i 
påsken i 1930/40-åra. Det var start 
på Tretjernsåsen, en fôr så forbi 
regnmåler´n og helt ned på dammen. 
Det var radio-forbindelse fra start til 
mål. Disse rennene ble gjenopptatt 
på 1950-tallet. I slutten av 1940-åra 
ble det arrangert såkalt “Kommunis-
trenn” i åsen.

Gudstjenester i marka
Nå har du lest om servering og 
skirenn, men det var – og er –  ikke 
bare de fysiske behov som blir dekket 
på turer i marka. Også det åndelige 
blir ivaretatt. 

I Tabor kapell, det lille tre-kapellet fra 
1906 med 45 sitteplasser som ligger 
ved Viksetra på Mjøndalsskauen, er 
det tradisjon for gudstjeneste i jula 
og påsken, og mandag 6. april - 
2. påskedag - inviteres det til påske-
gudstjeneste kl.11.00. 

Da kan man både delta der og få seg 
en god skitur. Det er fin opplevelse å 
gli på ski mot gudstjeneste i marka til 
lyden av klokkeklang i skogen.

Mandag 25. mai, 2. pinsedag, 
inviteres det til Familiemesse i 
sportskapell på Heia ved Tverken i 
Drammensmarka kl.11.00. Dette fine 
tømmerkapellet ble innviet i 1938, og 
har 125 plasser.
I slutten av mai er det vel ikke skiføre 
lenger, men som noen sier – alle stier 
fører til Tverken!

GOD PÅSKE!
 Anne Gallefos Wollertsen
 Kilde: Eikerarkiv.no

Påske QUIZ
1. Hvor feiret Jesus sin siste påske?
2. Hva skjedde palmesøndag?
3. Hva betyr skjær i skjærtorsdag?
4. Hvorfor har skjærtorsdag fått dette navnet?
5. Hvem fornektet Jesus tre ganger?
6. Hvilken dag døde Jesus?
7. Hvem ble korsfestet sammen med Jesus?
8. Jesus sa noe i alt sju ganger mens han hang på korset. Kan dere huske 
ved hvilke anledninger? Hva sa han?
9. Hvor var disiplene 1. påskedag?
10. Hvem var det som fant graven tom om morgenen 1. påskedag?

Svar finner du på side 14.
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Sammen med vårfølelsen er det også 
tid for å utarbeide årsrapporten for 
2025. Rapporten viser – som tidligere 
– en menighet med et rikt og aktivt 
arbeid. Spesielt vil jeg fremheve 
kulturarrangementene, hvor det har 
vært gjennomført en rekke aktiviteter 
gjennom hele 2025. Kulturutvalget er 
svært produktive og sørger for mange 
spennende tilbud, også i samarbeid 
med Mjøndalen menighet. Jeg vil 
anbefale alle å lese årsrapporten for å 
få en god oversikt over alt kulturutv-
alget har bidratt med i løpet av året.
Korene våre har også hatt høy 

aktivitet i 2025 og gledet mange 
med sin sang. En stor takk til både 
korene og kulturutvalget som bidrar 
til å styrke menighetens synlighet i 
nærmiljøet vårt.
Jeg oppfordre alle til å benytte seg 
av nyhetsbrevet som ble startet opp 
i fjor høst. Dette er et godt tilbud for 
dem som ønsker å holde seg mer 
oppdatert på det som skjer i kirken 
og menigheten.
I løpet av fjoråret hadde vi noen 
endringer i staben. Vår daværende 
sogneprest gjennom tre år, Stina 
Frøvoll Torgauten, valgte å fratre 

Menighetsrådet
NYTT FRA

SIDEN SIST..
Det foregår mye i vår menighet mellom hvert nummer 
av menighetsbladet som ikke blir omtalt. Det vil vi gjøre
noe med. 

Inspirert av suksessen i fjor, inviterte Kulturutvalget til en 
ROMJULSKONSERT i Nedre Eiker kirke. Takk til dere flotte 
ungdommer for et flott initiativ og en fantastisk konsert!

Det er blitt tradisjon at Kulturutvalget hver høst arrangerer 
en BLÅ TIME i kapellet. En konsert med jazzpreget musikk, 
sang og framføring av utvalgte tekster. I høst måtte man 
utsette gjennomføringen til 5. februar. Kapellet i seg selv er 
en fin ramme som stemmer sinnet til ro i en blå atmosfære.

Søndag 8. februar var det AVSKJEDSGUDSTJENESTE 
for sogneprest Stina Frøvoll Storgauten. Hun tiltrer stillingen 
som prostiprest med base i Mjøndalen menighet. 
Takk til Stina for de årene hun har vært sogneprest hos oss 
og lykke til i ny stilling!

KRIK
Kristen idrettskontakt, KRIK, er det nyeste tilbudet i menighetsregi til 
ungdom i Nedre Eiker. Tilbudet gjelder unge i 6. til 10. klasse. 
Vi oppfordrer foreldre, besteforeldre og andre som ser at dette er et 
godt tilbud for barn som de kjenner, til å motivere dem til å bli med.

Sted: Killingrud ungdomsskole
Annenhver søndag kl 17.00 – 18.30
Ta kontakt med Gunhild Fretland Rieck, 99 64 27 58

stillingen og begynne som prostiprest 
i prostiet. Helt borte blir hun likevel 
ikke, da hun vil ha sin hovedbase 
i Mjøndalen og fortsatt bistå ved 
seremonier og gudstjenester i 
prostiet. Ny sogneprest, Ann Kristin 
Halle, er ansatt og vil begynne hos 
oss i juni.
Det er også verdt å nevne at styret i 
Nedre Eiker menighetssenter AS har 
gjennomført salget av Solberg kapell 
Fredtun. Dette styrker økonomien 
i selskapet betydelig, og gjør det 
mulig å rette fokus på videre drift av 
menighetssenteret.

Vi ønsker dere alle en riktig god og 
velsignet påskehøytid, samt en fin 
vår og forsommer.

 Øystein Moursund
Leder Nedre Eiker menighetsråd
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Skatter i Nedre Eiker kirke
I 1929 ble det dannet en kirkeforening for Nedre Eiker kirke. Formålet var 
å skaffe til veie utstyr som beriker gudstjenestelivet og støtte nødvendige 
utbedringer både på kirken og kapellet. Det er utrolig hva denne forenin-
gen maktet å skaffe til veie. Vi har kjennskap til ca 20 større og mindre 
gaver. Fra 1945 til ca 1960, skaffet kirkeforeningen hver søndag blomster til 
alteret! Et økonomisk overslag fram til 1960, viser at foreningen bidro med 
verdier til ca 60.000 kroner, en ikke ubetydelig sum den gangen.

På alteret ser vi to trearma lysestaker i sølv. På dem er det gravert: 
Fra Kirkeforeningen til  Nedre Eiker kirke 1931.

 Foto: Anne Gallefos Wollertsen

Alle gudstjenester består av en rekke 
virkningsfulle og meningsfulle tegn. 
Disse bruker Gud til å skape tro, 
mening og hellighet i mennesker – og 
mennesker bruker dem for å tilbe 
Gud. Tegnene bærer altså med seg 
en dyp virkelighet som vi mennesker 
kan bruke et liv på å bli kjent med. 
I denne spalten ønsker jeg å trekke 
fram noe av denne virkeligheten som 
skjuler seg under overflaten. 

Alteret
Ingen kan komme inn i ei kirke 
uten å legge merke til alteret – dette 
bordet som har den mest fremtre-
dende posisjonen i hele kirken, slik 
det har vært i alle våre kirker så lenge 
kristendommen har eksistert i landet 
vårt. 

I sin kjerne er alterbordet to ting på 
én gang: Det er en videreføring av 
alteret i tempelet i Det gamle testa-
mentes tid, hvor folket ofret gaver 
til Gud for å sikre fellesskap med 
ham. I kristendommen har alle disse 
ofrene opphørt, fordi Jesus i sitt offer 
på korset, erstattet dem alle. Alteret i 
kirken er et vitne om dette offeret – vi 
minnes det, og det blir nærværende 
for oss under nattverdfeiringen. 

Men alteret er like mye et bord – fordi 
nattverdsgudstjenesten i sin essens 
er en måltidshandling. Når vi mottar 
Kristi kropp og blod, er det nettopp i 
brød og vin alle er sammen rundt det 
samme bord.  

Både som alter og som bord, viser 
alterbordet til Guds nærvær hos oss, 
med oss, for oss, igjennom det Jesus 
har gjort for oss. I tillegg viser det til 
et håp om det som skal komme. 
For alteret er plassert i øst – i sol- 
oppgangens retning. Kirken tror at 
Jesus skal komme tilbake i evighet-
ens soloppgang. Menigheten som er 
samlet i kirken, er derfor alle vendt 
mot alteret, mot øst, og det symbol-
iserer et vandrende folk i oppbrudd 
mot øst, mot den kommende Kristus, 
som går oss i møte.  

  Andreas Aspeland Svalheim, kapellan
  Foto: Anne Gallefos Wollertsen

Hellige tegn i gudstjenesten - Alteret
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Møtesteder for små og store
En oversikt over ting å være med på gjennom uka. 
Forbehold om endringer – følg med på våre nettsider/FB-sider

SØNDAGER
GUDSTJENESTER: hver søndag, vanligvis kl. 11.00, av 
og til andre tidspunkter, sjekk våre nettsider/facebook-
sider!

TRO OG LYS: er et fellesskap for mennesker med ulike 
funksjonsvariasjoner, deres venner og pårørende. 
Vi møtes ca en søndag i måneden fra kl 16.30-19.00. 
Vi samles til fellesskap og måltid kl. 16.30. 
Gudstjeneste kl 18 som er for alle. 
Datoer videre denne våren: Søndag 12/4 og 7/6.

KRIK: Nedre Eiker er et sosialt fellesskap der ungdom 
samles for lek, aktivitet og moro i gymsal. Samlingene 
avsluttes med en kort andakt.
Målgruppe: 6.-10.klasse. 
Treningstid: søndag kl 17-18.30 i partallsuker.
Sted: Gymsalen på Killingrud ungdomsskole i 
Solbergelva

MANDAGER
FORMIDDAGSTREFF: NB! Etter nyttår har vi byttet 
både sted og ukedag, og klokkeslettet blir utvidet med 
30 minutter: Formiddagstreffene blir i Nedre Eiker 
menighetssenter på mandager kl 11-13.30. Variert 
program med blant annet andakt, god lunsj og hyggelig 
fellesskap. Datoer videre denne våren: Mandag 27. april, 
18. mai, 22. juni, 13. juli og 27. juli. 

BABYSANG: NB! 
Etter nyttår bytter 
Babysang både sted 
og ukedag! Vi samles 
i Nedre Eiker kirke 
på mandager 
kl 11.30-13.  Datoer 
videre i vår:  23.3 – 
13.4 – 11.5. 
Det er ikke babysang 
i skoleferier.

SUPERMANDAG: Enkel familiemiddag, andakt for barna 
og Mikrogospel øvelse. Vi møtes i Nedre Eiker kirke på 
mandager kl 16.30-18.00. Datoer våren 2026:  
23. mars, 20. april, 18. mai og avslutning 1. juni.

TIRSDAGER
NEDRE EIKER GOSPELKOR: 
Øvelse hver tirsdag kl. 18.00 – 20.00 i Nedre Eiker kirke. 
Et kor med takhøyde, hjertevarme og tro i fokus. 
Alder: 18-100 år. Synger gospel, salmer, pop, etc.. 
Kontakt: Gunhild Bonden, tlf. 90599791.

ONSDAGER
FORMIDDAGSTREFF på Krokstad bedehus. 
Hver onsdag kl. 11.00 – 13.00. Vi pleier å være 20-30 
personer som møtes. God mat, trivelig miljø og variert 
program. Alle velkommen – hyggelig om nye kommer 
og blir med! 

NEDRE EIKER KIRKEKOR øver i Nedre Eiker kirke hver 
onsdag kl. 18.30 – 20.30 . Vi har plass til flere - nye 
sangere er velkommen! Kontaktperson: Kantor Runar 
Reknes, tlf. 41570216. 

TORSDAGER
GUDSTJENESTER på Solberglia sykehjem en torsdag i 
måneden kl. 11.30. 

HVERDAGSBØNN/ÅPEN 
KIRKE i Nedre Eiker 
kirke hver torsdag 
11-13: Fra kl. 11: Enkel 
samling med salme-
sang og bønn, en gang 
i måneden også med 
nattverd. Samlingen 
tar ca 20 min. Deretter 
Åpen kirke fram til 
kl. 13.00. Velkommen innom for en stille stund, lytt til 
musikk, tenn gjerne lys for det eller de du tenker på. 
Fra kl. 12 kan de som vil få en kopp kaffe og en prat i 
kirkekjelleren, ta med matpakke. Siste Åpen kirke før 
sommeren er 18. juni.

KVINNEKVELDER i Nedre Eiker kirkekjeller torsdager 
kl 17.00- 19.00: For flyktninger og innvandrerkvinner i 
alle aldre. Datoer våren 2026: Torsdag 12.3, 16.4, 21.5. 

KVINNEFORENINGEN GUSTAVA: Annenhver torsdag 
(ulike uker) kl. 17.30-19.30 på Nedre Eiker menighets-
senter. Kaffe og sosialt fellesskap. Datoer videre, våren 
2026:  26/3, 9/4, 23/4, 7/5, 21/5 og 4/6.

FREDAGER
NEDRE EIKER TEN SING, NETS : Et ungdomskor fra 
8.trinn og oppover. Et samarbeid med Mjøndalen 
menighet. Koret øver i Mjøndalen kirke fredager 
kl. 18.00-21.00. 

LØRDAGER
Vennskapsmiddager i Kirkekjelleren, Nedre Eiker kirke, 
lørdager kl. 16.00 – 18.00. For innvandrere og norske, fin 
måte å bli kjent med hverandre! Datoer denne våren: 
Lørdag 11.4 - 9.5 - 13.6. Kontakt: Diakon Gudrun på 
GK763@kirken.no - tlf. 90927330.
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MARS

Torsdag 26. mars kl. 18.00 
i Nedre Eiker kirke
MUSIKALSKPOETISK AFTEN
En fin musikalsk og poetisk kveld med Johnsen, 
Hovland og Nystrøm. 
Nedre Eiker Gospelkor medvirker.

APRIL
Lørdag 11. april kl. 14.00 
i Mjøndalen kirke
MATINÉKONSERT  
med Vanessa Camarena, 
akkompagnert av Andreas 
Buhaug.
Vanessa er en ung, lokal 
sanger, oppvokst i 
Krokstadelva, bor nå i Drammen. Hun har 
bakgrunn fra jazz og klassisk musikk, og har 
også en bachelor i Musikkteater fra NSKI.
Billetter kr. 150,-.  Kafé etter konserten.
ARR: Kulturutvalget i Mjøndalen menighet

Søndag 19. april kl. 19.00 
i Nedre Eiker kirke
ØNSKESALMEKVELD
Vel møtt til ønskesalme-
kveld i Nedre Eiker kirke! 
Kveldens gjest er Trond 
Nilsen.
Vi samles i kirkekjelleren 
for å synge salmer og 
snakke sammen.  Det er 
mulig å komme med ønsker underveis til hvilke 
salmer vi skal synge. Vår gjest Trond Nilsen vil 
fortelle om noen  av sine favorittsalmer.  
Velkommmen til en fin salmekveld!
ARR: Kulturutvalget i Nedre Eiker menighet

Kulturarrangementer våren 2026

MAI
Søndag 10. mai kl. 19.00 
i Nedre Eiker kirke
VÅRSANG med Nedre Eiker kirkekor
En sangkveld der vi både lytter og er med og 
synger. Sanger og tekster som er knyttet til 
våren og denne tiden på året. 
Fri entré. En gave til kulturarbeidet i menigheten 
tas imot med takk.
ARR: Kulturutvalget i Nedre Eiker menighet

Søndag 31. mai kl. 14.00 
på Mjøndalen torg
TORGMESSE
Felles gudstjeneste med Nedre Eiker og 
Mjøndalen menigheter. Mange frivillige, og 
menighetens prester og kirkemusikere deltar. 
Nedre Eiker Gospelkor synger.
ARR: Menighetene i Nedre Eiker og Mjøndalen

JUNI
Fredag 12. juni 
kl. 19.00 
I Mjøndalen kirke
KONSERT 
MED NETS
Nedre Eiker Ten Sing 
med kor, solister og 
band. ARR: NETS

Søndag 14. juni 
kl. 17.00     
i Nedre Eiker kirke
SOMMERKONSERT 
MED NEDRE EIKER 
GOSPELKOR
Stort kor, solister og 
band under ledelse 
av dirigent Gunhild 
Bonden. Entré kr. 350,-  (gratis under 12 år) 
ARR: Kulturutvalget i Nedre Eiker menighet.
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BARN, UNGE 
OG KIRKELIG UNDERVISNING 

På kirkemøtet i 2024 ble en overordnet 
plan for kirkelig undervisning og læring 
vedtatt. Menighetsrådet og staben 
utformer og vedtar så en lokal plan for 
hver menighet. I Nedre Eiker menighet 
har vi mange ulike og spennende aktiv-
iteter og samlinger for barn og unge.
Vi gjennomfører dåpssamlinger for 
familier som skal døpe barna sine. 
Vi har samarbeid og møtepunkter med 
skolene og barnehagene i lokalmiljøet, 
spesielt i forbindelse med jul og advent. 
Kirken driver et stort konfirmantarbeid 
for rundt 70 ungdommer. 
Vi har en flott gjeng med ungdomsle-
dere som gjør en kjempeinnsats for 
menigheten, og har et fint felleskap 
sammen og utvikler lederegenskapene 
sine. Vi har flere speidergrupper vi 
samarbeider med. 
Vi deler ut bøker til 6-åringer og 4- 
åringer og de inviteres til samling i 
kirken og blir kjent med kirkerommet. 

Tårnagnet-samling i kirken for 8-9 
åringer 18. og 19. april.  Vi trenger 
agenter til å løse oppdrag og myster-
ier. Det blir gudstjenesteverksted, 
agentløype, skattejakt og ikke minst 
en spennende tur opp alle trappene til 

kirketårnet. I juni kan man også være 
med på agentleir på Solsetra. Flere 
oppdrag må løses og vi blir kjent med 
andre agenter fra drammensomrrådet. 

«Kirkerotte-teateret»
Vi har også årlig besøk av «Kirkerotte- 
teateret» som setter opp dukketeater 
for de yngste. Gjennom året gjennom-
føres flere familiegudstjenester, 
for eksempel med karnevalstema på 
våren. 

LYS VÅKEN I adventstiden inviteres 
11- og 12-åringene til en stemningsfull 
samling med overnatting i kirkerommet 
hvor vi ferier det nye kirkeåret.
Her kan barna komme som de er og 
bli kjent med sin tro, kirkerommet og 
Jesus. Gjennom aktiviteter, samtaler, 
lek, undervisning og et inkluderende 
felleskap. 

MILK Minilederkurs for ungdoms-
ledere. Fjorårskonfirmanter kan være 
med på lederkurs. Her lærer du mye om 
deg selv, utvikler dine lederkunnskaper 
og får praktisk erfaring i menighetens 
barn og ungdomsarbeid. Ved gjennom-
ført kurs utdeles diplom.

Kirkens nødhjelps fasteaksjon 
23. mars samler vi inn penger til 
kirkens nødhjelps arbeid –  tema i år 
er Rent vann til alle. Konfirmantene 
er selvfølgelige klare til globalløp og 

trenger sponsorer som sponser dem for 
hver runde de løper på banen. 
Vipps nummeret: 2426

Kirkelig undervingskalender 
29. mars – Familiegudstjeneste på 
palmesøndag. Familieaktiviteter ute 
etter gudstjenesten. 
26. april – Ung messe kl 18:00- 
Gudstjeneste og ungdomskveld i kirken
10. mai – Familiegudstjeneste med 
utdeling av 2-årsbok.
6.-7. juni – Agentleir på Solsetra for 
8-9 åringer
30. august – semesteroppstarts- 
gudstjeneste for små og store.

Vi søker nye frivillige ledere
Vi er alltid på utkikk etter trygge 
voksne som kunne tenke seg en frivil-
lig oppgave inn i barn og ungdomsar-
beidet. Vi har mange ulike oppgaver 
for eksempel hjelpe til med matlaging 
på Supermandag, trener eller andakts-
holder på KRIK-samling, være voksen-
person i konfirmantarbeidet og hjelpe 
til med praktiske ryddeoppgaver, eller 
kanskje du brenner for noe som vi enda 
ikke har tilbud om her? Snekkerklubb, 
kunstverksted eller søndagsskole? 

Karnevalsgudstjeneste Også i år ble det 
karnevalsgudstjeneste for hele familien 
i Nedre Eiker kirke på søndag før faste. 
Og en festgudstjeneste ble det!

Ansvarlig for barn, unge og kirkelig 
undervisning er: Line Bekkevold Haaland, 
e-post: lh283@kirken.no 
og kateket Sol Trogstad Vråle, 
e-post: sv455@kirken.no
Ta kontakt!

Besøk fra Skyttelveien barnehage. Foto: Sol K. Vråle.



NEDRE EIKER MENIGHETSBLAD • NR. 1-2026

I januar ønsket vi velkommen 
til 69 nye konfirmanter. En stor 
gjeng med hyggelige ungdommer, 
som vi ser frem til å bli bedre 
kjent med. 

Søndag ble alle ungdommene 
presentert og fikk konfirmantbibelen. 
De bidro også med musikk og flott 
korinnslag. 

Resten av året vil konfirmantene 
delta på gruppesamlinger ca. 
hver tredje uke med ulike tema i 
undervisningen, som for eksempel 
dåp, nattverd, den treenige Gud, 
Bibelen, høytider, sorg og håp, med 
mer. Konfirmantene deltar også i 
menighetens fasteaksjon for «Kirkens 
Nødhjelp» hvor de gjennom sponsor-
løp samler inn penger til et godt 
formål. De kan også være med på 
nattcup i drammenshallen for alle 
konfirmantene i Drammen. En hel 
natt med lek, volleyball, fotball og 
håndball. Til sommeren er undom-
mene med på sommerleir. Enten 
her i nærmiljøet, med «bo-hjemme 
leir», eller på konfAction-leir i Bø i 
Telemark – arrangert av KRIK. 

Vi har et samarbeid med Mjøndalen 
menighet om «Coldplaymesse» og 
«Salmekveld for konfirmanter» i 
Mjøndalen kirke, der både Nedre 
Eiker Gospelkor og Nedre Eiker 
TenSing deltar. Videre «Ung messe» i 
Nedre Eiker kirke og  felles sommer-
leir til KonfAction i Bø i Telemark den 
første uka i sommerferien. 
Konfirmantleiren blir sammen med 

konfirmanter fra mange menigheter 
rundt om i landet, og består av 
undervisning og fellessamlinger, 
måltider og en aktivitet som konfir-
mantene velger og får instruksjon i 
over tre dager. Vi gleder oss til å ha 
flere felles aktiviteter og arrange-
menter sammen med Mjøndalen 
menighet, og at konfirmantene i de 
to menighetene kan bli kjent på tvers 
av menighetsgrensene. 

Konfirmantene deltar på mange 
gudstjenester gjennom året. Alle har 
en søndag hvor de deltar som minis-
trant (medhjelper) på gudstjenesten. 
Her får konfirmantene ulike praktiske 
oppgaver i gudstjenestene. 

Alle konfirmantene får en bibel som 
vi jobber med på alle samlingene. Vi 
bruker også et bønnearmebånd som 
heter kristuskransen. Alle perlene i 
armbåndet har ulik farge og fasong 
og symboliserer ulike sider ved 
livet. Perlene er Gudsperle, jeg-perle, 
dåps-perle, ørkenperle, stille-perler, 
håpsperle, nattens perle, kjærlighet-

sperler, hjemlighets-perler, skaper-
verkets perle og oppstandelse perlen. 
Vi tror at dette er en god hjelp for 
ungdommene til å kunne snakke om 
bønn.

Konfirmanten våre skal få bli kjent 
med tro og tvil, sin lokale menighet 
og evangeliet om Jesus på mange 
ulike måter. Vi lærer gjennom aktiv-
iteter, samtaler, musikk, lek, film og 
undervisning. Vi håper at ungdom-
mene kjenner at i kirken er det plass 
til alle og at de er inkludert. 

Vi som jobber med konfirmant- 
ene, er takknemlig for alle de fine 
møtepunktene vi får ha sammen. 

Konfirmasjonene i 2026 er: 
søndag 13. september, 
lørdag 19. september og 
søndag 22. september.

 Sol Trogstad Vråle, 
kateket
 
 

Konfirmasjonstid i Nedre Eiker menighet  

11



NEDRE EIKER MENIGHETSBLAD • NR. 1-202612

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOKALER TIL UTLEIE 
 

 

LOKALMAT TIL SELSKAP? 
 

Trenger du mat eller kaker til selskap, møter, 
minnestund eller annet? 

 

• Tapas 
• Koldtbord 
• Snitter 
• Gryteretter 
• Middager 
• Brød 
• Kaker 

 
 
 

Vi har flotte lokaler til utleie for minnesamvær, 
konfirmasjoner, dåp bryllup, gebursdager og ikke 

minst kurs og konferanser. Solliafarmen driver 
disse lokalene og står for utleie og bevertning: 

 
Nedre Eiker Menighetssenter med plass til 

dekket bord for ca 90 personer. 
 

 Frimurerlogen i Drammen - et stort lokale med 
plass til dekket bord for ca 144 personer. 

 

For bestilling – kontakt Solliafarmen → 
 

 
 
 
 
 

Solliafarmen leverer trygg og god 
kvalitetsmat til lokale kunder.  

Vi tilbyr hjemmelaget mat laget av de beste 
råvarene som finnes i regionen. 

Rikholdig meny – mulighet for spesielle 
ønsker og tilpasninger. 

 

Kontakt: Hanne Knudsen  
T: 90163586   E: solliafarmen@gmail.com 
Adresse: Gamle Kirkeplass 5, 3019 Drammen 

www.solliafarmen.no 

 
 
 
 

 

 

 

HVA KAN KIRKEN HJELPE DEG MED?
Vil du melde inn et barn til dåp? Ring kirkekontoret, tlf. 32 98 91 22 

Vil du melde deg på til konfirmasjon? Ring kateket Sol, tlf. 32 98 91 23 

Vil du gifte deg i kirken? Ring kirkekontoret - tlf. 32 98 91 00 
- for å avtale tid og sted for vielsen. 

Har en i familien gått bort? Kirkekontoret gir veiledning, tlf.32 98 91 22.

Ligger en av dine kjære på kirkegården? Er det noe du lurer på i 
forhold til gravsted, kan du ringe kirkekontoret tlf. 32 98 91 00. 

Har du lyst til å få med deg et kulturarrangement? 
Her i Menighetsbladet finner du oversikt over denne vårens 
kulturarrangementer i Nedre Eiker kirke. 

Gudstjenester – Det er gudtjeneste i Nedre Eiker kirke stort sett hver 
søndag kl. 11.00. Du finner oversikt her i Menighetsbladet, og på nettsiden.

Samtaler – Trenger du noen å snakke med? Ved sorg, avgjørende livsvalg, 
kriser, eller tro og tvil – våre to prester og diakonen er tilgjengelige for 
samtaler. De har taushetsplikt, og samtalene er gratis.

Velkommen til kirken din!

Kirken - et møtested 
for store og små
Kirken i Nedre Eiker betjener alle som 
bor på nordsiden av Drammenselva 
– og har postadresse Horgen, Krokstadelva, 
Solbergmoen og Solbergelva.

Det er håp
Det er mye håp
i løvetannblomster mellom
skiferheller og en kvelds-
prat på sengekanten
en fort gapskratt
i utålmodighet og matlyst
det er håp og framtid i 
mursteinsfuger og gitarspill 
mot det høye
håp og styrke i
øksehogg og varmen 
fra en vedovn,
i nysnø og skispor
i lyset fra ei snølykt
blafrende bak gardinet
det er mye håp
i kveldsmat og
varm kakao

  Reidar Lund
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Annonse Marita bruktbutikk 2026 
9,2 x 6,2 cm 

Tre innrykk – nr. 1, 2 og 3 /2026 

Kr. 900,- pr. innrykk = 2700,- 

Epost: trond@marita.no  

 

 

 
 

             GJENBRUK GIR BÆREKRAFT 
               Vi tror på nye begynnelser! 

 

Åpningstider:  
Tirsdag, onsdag, torsdag 12-18, Lørdag 11-15 
Drammensveien 64 a, Mjøndalen, Tlf. +47 32 87 67 67 

 

 

 

Annonse – Personlig gravferd -2026 
Email: post@personliggravferd.no  

Hele 2026 - 3 innrykk – Kr. 4 600,- 

Bruk det formatet som passer  best i oppsettet av siden! 

Enten slik: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Eller slik:  ↓ 

 

                                                                                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lokalt, familiedrevet begravelsesbyrå 
Solid kompetanse, over 25 års erfaring. 

 
 
 

«Vi gir tilbake» - vårt byrå støtter 
lokalsamfunnet. Se vår nettside! 

 
 
 

Døgnvakt: 45 21 20 00 
www.personliggravferd.no 

Smedgata 30, 3050 Mjøndalen 
 
 
 
 
 
 
 
 

             
 
         
 
         
         
 
     

 
 
 
 
 

 

Døgnvakt: 45 21 20 00 
www.personliggravferd.no 
Smedgata 30, 3050 Mjøndalen 
 

Lokalt og familiedrevet begravelsesbyrå.  
Solid kompetanse med over 25 års erfaring. 

 
 
 

«Vi gir tilbake» - vårt byrå støtter 
lokalsamfunnet. Se vår nettside! 
 

Mer informasjon:
www.feelgoodsenter.no
Telefon: 46 66 83 75 

Adresse:
Flisveien 4c, 
3055 Krokstadelva

Gjør som titusener av andre og oppdag gleden av vårt 
helt unike helsetilbud. Her gir vi kroppen din den livgivende 

bevegelsen den trenger på en trygg, enkel og lystbetont måte.

Du er hjertelig velkommen til en hyggelig prøvetime!

Tren hele kroppen 
på 40 minutter

Ingen for svak
eller for gammel

Her trener man 
for å ha det bra!

Passer både
kvinner og menn

Prøv oss
gratis!
Prøv oss
gratis!

Ønsker du også en bedre hverdag?

Annonse Strax Auto as 

Nedre Eiker menighetsblad 2026  
¼ side (90 x 127 mm) - 3 innrykk 2026 – kr. 4 600,- 
 
Eu-kontroll • Service • Reparasjoner • Alle bilmerker 
Gamle Riksvei 369, 3055 Krokstadelva 
Telefon: 32 87 62 27 • E-post: strax.autoservice@gmail.com 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

                 • Eu-kontroll  
                 • Service  
                 • Reparasjoner  
                 • Alle bilmerker 
 
   Gamle Riksvei 369, 3055 Krokstadelva 
                   Telefon: 32 87 62 27 
 

   E-post: strax.autoservice@gmail.com 
 

 

Annonse i Menighetsbladet  
nr. 1, 2 og 3 – 2026: 
 
 
 

N.A TAK OG BLIKK: 
Tlf. 908 98 814 
Epost: nilsandreas1963@hotmail.com 
 
Adresse: Linneaveien 35, 3300 HOKKSUND 
 
1/8 side x 3 innrykk, hele 2026: Kr. 2700,-  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

N.A. TAK OG BLIKK 
Vi påtar oss alt av oppussing av hus, 

innvendig og utvendig. Vi tar alt innen 
maling, snekring, takarbeider, 

mosefjerning, takstenmaling og 
blikkarbeider.  

Gratis befaring. Små og store oppdrag.  
Kontakt: Nils Larsen – tlf. 908 98 814 
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Dåp i Nedre Eiker sokn
• Nicolina Lolland 
	 Cerniauskaite
• Aksel Bergh Pettersen
• Mia Thélin Skretting
• Main Ellinor  Thorleifsdottir
• Nils Persson-Holst
• Ingrid Hindborg Jørgensen
• Elise Sørdal Thorsrud
• Ellinor Stolp Gjærum
• Carl Elias 
	 Mathisen-Fredriksen
• Matheo Taule-Jansen
• Lilje Bamrud Sund
• Phillip Nathaniel Wiig
• Vegard Fogderud
• Celine Cao Harbu
• Linnea Karlsen Holtan
• Millie Schulsrud-Hansen
• Ulrik Eystø Børresen
• Mathea Iversen Dalen
• Max Fyrand Håkonsen
• William  Mølsted-Hals

• Mathea Iversen Dalen
• Leah Lubbe Slåtta
• Viktor Hauge Haugvaldstad
• Oline Løwer Grinde
• Arthur Marheim Rasmussen
• Eira Thomassen Johansson
• Abel Førland

Gravferder i Nedre Eiker
• Arnhild Synnøve Thoresen
• Arvid Hagen
• Inger Marie Østgaard
• Svein Arild Eggen
• Sven Per Lønne
• Solfrid Nielsen

• Adriana Maria Brastad
• Asbjørn Eknes
• Alf Burud
• Randi Karlsen
• Karin Synnøve Strøm
• Aud Kamilla Lund
• Johanne Pahr
• Reidun Leikarnes
• Vera Irene Larsegård
• Johan Thorvald Stråle
• Bjarne Høgmoen
• Anne Bolette Lysaker
• Per Tomas Iversen
• Kjell Vidar Østheim
• Bjørn Morten Aasen
• Gunnar Haugaasen
• Trond Lind Petersen
• Erna Molin
• Per Hodt
• Gudrun Borgersen
• Nelly Evjen
• Steffen Lundteigen
• Alf Henning Skoglund

• Odmar Ølmheim
• Laila Karlsen
• Asle Johan Rustad
• Lise Vannebo
(Oversikt pr. 24.02.2026 ) 

Gudstjenester i Nedre Eiker sokn
Endringer kan forekomme. Sjekk nettsiden www.kirken.no/nedre-eiker og Facebook

SVAR: 1. Jesus feiret sin siste påske i Jerusalem, Israels hovedstad. 2. På palmesøndag red Jesus inn i Jerusalem på et esel. Folk svingte begeistret med palmegrener og ropte “Hosianna, du 
Davids Sønn!” 3. Skjær betyr ren. Vi bruker fort-satt ordet i uttrykket “ren og skjær”. 4. Skjærtorsdag har fått dette navnet fordi Jesus vasket disiplenes føtter skjærtorsdags kveld. 5. Det var Peter 
som fornektet Jesus tre ganger. Han var riktig selvsikker før Jesus ble tatt til fange. Men da Jesus ble tatt, og ting begynte å bli farlig, ble Peter redd. Han nektet for at han kjente Jesus. 6. Jesus 
døde langfredags kveld. 7. To røvere ble korsfestet sammen med Jesus.8. Til de som korsfestet ham: “Far, tilgi dem, for de vet ikke hva de gjør.” Til røveren: “Sannelig, i dag skal du være med meg 
til Paradis.”Til Maria og Johannes: “Kvinne, der er din sønn.” og “Det er din mor.” Til soldatene: “Jeg tørster.” Før han døde: “Min Gud, min Gud, hvorfor har du forlatt meg?” Da han døde: “Det er 
fullbrakt!” og “Far, i dine hender overgir jeg min ånd!”9. Disiplene var redde, og hadde samlet seg på et rom i Jerusalem og stengt dørene.10. Tre kvinner, Maria Magdalena, Maria, Jakobs mor, og 
Salome.

 22.03.2026 
Maria budskapsdag  
Solberg kapell Fredtun 11:00
Siste gudstjeneste på Solberg 
Kapell Fredtun. Nattverd.

 29.03.2026 Palmesøndag  
Nedre Eiker kirke 11:00
Familiegudstjeneste med 
Mjøndalen. Nattverd.

 02.04.2026 Skjærtorsdag  
Nedre Eiker kirke 18:00
Høymesse med Mjøndalen. 
Nattverd.

 04.04.2026 Påskeaften  
Nedre Eiker kirke 23:00
Påskenattsmesse felles med 
Mjøndalen. Nattverd.

 05.04.2026 Påskedag  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høytidsgudstjeneste. Nattverd.

 12.04.2026 
2. søndag i påsketiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høymesse. Nattverd.

 12.04.2026 
2. søndag i påsketiden  
Nedre Eiker kirke 18:00
Kveldsgudstjeneste med 
Tro og Lys. Nattverd.

 19.04.2026 
3. søndag i påsketiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Familiegudstjeneste. Nattverd.

 26.04.2026 
4. søndag i påsketiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høymesse. Nattverd.

 26.04.2026   
Nedre Eiker kirke 18:00
Ung messe. Nattverd.

 03.05.2026 
5. søndag i påsketiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høymesse. Nattverd.

 10.05.2026 
6. søndag i påsketiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Familiegudstjeneste. Nattverd.

 17.05.2026 17. mai  
Nedre Eiker kirke 08:45
Festgudstjeneste. 

 24.05.2026 Pinsedag  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høytidsgudstjeneste. Nattverd.

 07.06.2026 
2. søndag i treenighetstiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høymesse. Nattverd.

 07.06.2026 
2. søndag i treenighetstiden  
Nedre Eiker kirke 18:00
Kveldsgudstjeneste med 
Tro og lys. Nattverd.

 14.06.2026 
3. søndag i treenighetstiden
Bjørkedokk 11:00
Friluftsgudstjeneste. Nattverd.

 28.06.2026 
5. søndag i treenighetstiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høymesse med Mjøndalen. 
Nattverd.

 12.07.2026 
7. søndag i treenighetstiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høymesse med Mjøndalen. 
Nattverd.

 26.07.2026 Olsok  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høymesse med Mjøndalen. 
Nattverd.

 09.08.2026 
11. søndag i treenighetstiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høymesse med Mjøndalen. 
Nattverd.

 16.08.2026 
12. søndag i treenighetstiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høymesse. Nattverd.

 23.08.2026 
13. søndag i treenighetstiden  
Nedre Eiker kirke 11:00
Høymesse. Nattverd.

 30.08.2026 Vingårdssøndagen  
Nedre Eiker kirke 11:00
Semesteråpningsgudstjeneste. 
Nattverd.

 

VEVSTUA 
Hele 2026 – 3 innrykk:  Kr. 2 100,-  
stiftelsenverkstedet@outlook.com  
 
Kontaktperson: 90 92 45 43 – Stiftelsen Portåsen 
Nedre Eiker kommune, Rådhuset, 3050 Mjøndalen 
 
 

 

 
   

            SSttiillfftteellsseenn  VVeerrkksstteeddeett 
NNeeddrree  EEiikkeerr  IInndduussttrrii--  oogg  kkuullttuurrhhiissttoorriisskkee  sseenntteerr  
 
 
 
  
  
  
  

UTLEIE AV VEVSTUA 
Til dåp, konfirmasjon,  

og familieselskap. 
Henvendelse – tlf. 416 36 084  

 

Livets gang.. 



NEDRE EIKER MENIGHETSBLAD • NR. 1-2026 15

		

		

Nedre Eiker menighet

Kirketjener
Sigrid Haave Reknes

Gravplassarbeider
Fotograf
Svenn Ivar 
Skårerverket
E-post:Ss323@kirken.no

Stabsleder 
Ina Bråthen Bjerke
Arbeid: 32 98 91 00
E-post: ib884@kirken.no

Kirketjener
Heidi Tokle Poverud

Menighetsarbeider
Line Bekkevold 
Haaland
Kontor: 32 98 91 33

Kirkeverge
Svein Askekjær
Arbeid:  32 98 91 00
E-post: 
sa727@kirken.no

Diakon 
Gudrun Klingsheim
Kontor: 32 98 91 28
E-post: 
gk763@kirken.no 

Kateket
Sol Trogstad Vråle 
Kontor: 32 98 91 23
E-post: sv455@kirken.no

Redaktør
Trond Bollerud
E-post: 
trondbollerud@gmail.com

Kapellan
Andreas Aspeland 
Svalheim
Kontor: 922 14 237 
E-post: aa553@kirken.no

Leder Nedre Eiker  
menighetsråd
Øystein Moursund
Mobil: 98208615
E-post: om@veas.nu

Kantor
Runar Reknes
Kontor: 32 98 91 25
E-post: 
rr746@kirken.no

Vikar kappelan 
fra 1. mars
Elling Erichsen
Kontor: 32 98 91 00

Fotograf
Thomas W. Røkeberg

Kirketjener 
Kari Moursund
Arbeid: 32 98 91 00
E-post: km223@kirken.no

Driftsleder/ 
gravplassforvalter
Robert Jonassen
Kontor: 48 89 38 78
E-post: rj793@kirken.no

Kirketjener
Ivar Haare
Mobil: 95 52 93 85
E-post: ivar@haare.no

Adresse: Stensethalléen 1, 3055 Krokstadelva - Tlf: 32 98 91 00 • www.nedreeikerkirken.no 

Har du nylig mistet en som stod deg 
nær? Minnet kan være kjært og godt, 
men det kan også være vanskelig.
Sorg er ikke en sykdom. Det er en 
naturlig og sunn reaksjon på å miste 
en du er glad i. Vi reagerer forskjellig 
når vi sørger. Noen gråter mye, andre 
lite. Noen snakker om tapet til alle. 
Andre vil helst være alene. Det er 
ingen riktig eller gal måte å sørge på. 
Men vi erfarer at mange opplever:
Tretthet, ensomhetsfølelse, konsen-
trasjonsvansker, hukommelsesprob-
lemer, mister interesse for det som 
før var spennende, er ekstra sårbar.

Sorg tar tid 
Mye lenger tid enn omgivelsene og 
du selv tror. Derfor er det mange som 
tror de reagerer galt, eller er redde for 
at de har psykiske vansker.

Du kan få støtte og hjelp når du har 
mistet noen som stod deg nær:
Tilbud om enkelsamtaler:
Som diakon i Nedre Eiker menighet 
vil jeg gjerne være en samtalepart-
ner for deg i forhold til hvordan du 
har det. Ta gjerne kontakt på mail: 
gk763@kirken.no eller tlf: 90 92 73 30 
for enkelsamtale hvis du ønsker.

Tilbud om Åpen sorggruppe for 
ektefelle/livsledsager
Den Norske kirke tilbyr Lunsj for 
etterlatte: 
Velkommen til en uformell samling 
for deg som har mistet ektefelle eller 
samboer. Vi spiser formiddagsmat 
sammen og prater om hvordan vi 
har det. Samlingene ledes av diako-
nene Gudrun Klingsheim fra Nedre 
Eiker menighet og Edel Gervin fra 
Bragernes menighet. 
Lunsj for etterlatte er et tilbud for 
folk i hele Drammen. Det er gratis å 
delta og du trenger ikke å melde deg 
på.  Datoer videre denne våren:  
25.3, 29.4, 20.5, 17.6, 15.7. 
Kontakt: Gudrun Klingsheim: Tlf: 90 
92 73 30. Mail: gk763@kirken.no  

Sorg og Omsorg Drammen 
og omegn
Sorg og omsorg Drammen og omegn 
er et tilbud om støtte for deg som 
har mistet noen som stod deg nær. 
De samarbeider med Drammen 
sykehus, Drammen kommune, Den 
norske kirke og Humanetisk forbund 
– Buskerud Fylkeslag.

De tilbyr både enkeltsamtaler og 
sorggrupper. Det settes sammen ulike 
typer sorggrupper, f.eks egne grupper 
for de som har mistet ektefelle/
livsledsager, voksne barn, selvmord.
Noe ventetid kan påregnes for 
oppstart av nye grupper, ikke vær 
redd for å ta kontakt, i ventetiden kan 
det tilbys enkeltsamtale.
Ønsker du å vite mer, ta kontakt på 
E-post: info@sorg-drammen.no 
- eller Tlf: 912 43 210.
Se også nettsiden deres: 
www.sorg-drammen.no  
Alle tilbudene er gratis.

  Gudrun Klingsheim, 
Diakon i Nedre Eiker menighet

Til deg som sørger
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ORIENTERING

Søndagsskolen – mer enn du tror

KRYSSORD 
Bruk Det nye testamentet i Bibelen 
for å komme frem til løsningsordet.

Mannen tok på 
seg rene sokker 

hver dag. Til slutt 
fikk han ikke på 

skoene …

VitsVits

Du finner Bibelen 
på internett også! 
Se bibel.no

Bær i Matteus 7,16 

Disippel i Johannes 
20,26 

Tall i Matteus 26,15 

Bygning i 
Lukas 2,46 

2.

4.
5.

1.

Landområde i Markus 16,7 

3.

LABYRINT 
Kan du hjelpe gutten gjennom 
labyrinten slik at han kan gi fiskene 
og brødene sine til Jesus?

Te g n i n g e r :  CLAUD I A  CH I ARAVA I LOTT I

FARGELEGG  
Her gir noen barn to fisker og fem 
brød til Jesus. Jesus brukte det til 
å gi mat til 5000!

  Gi bladet Barnas 
 til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller  22 08 71 0022 08 71 00

©     NR 1 2025 BARNAS     1

Nr.1 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Side 4: Gud snakker til Samuel  
Side 12: Den syke ved Betesda

Bibelskatt
Gud er alltid
nær meg 

Supersetning
Jesaja 45, 3: Jeg gir deg skatter som er skjult i mørket, 
og rikdommer gjemt på hemmelige steder, for at du 
skal kjenne at jeg er Herren, som kaller deg ved navn, 
Israels Gud. 

Hør nå

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Side 4: Samuel salver David til kongeSide 12: David og Goliat

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 

– Vet du hvor 
mye klokka er?

– Den er i hvert fall ikke fire.
– Hvordan vet du det?

– Jo, for jeg skulle være 
hjemme klokka fire, og 

det er jeg jo ikke.

VitsVits




